B HFE TRIRLR

7R¥4RIESF - TRA

NS ETE

A—72-:B-Kk-K-2EQ 9:00~15:00
Bahtk -atrhAiR526-2 T 62-3464(i5%R) FAX 62-4108

(FETTH-TWDZERHV E LIS, fiITH THKS ZS W]

* HSGLVENBLIFUIES.,

D2F vy XZEFBLUTHERNTNDESAD

680 MKirakirak 291 1L ) CRALVE LETY )

REFOMEEUTH<h< X

TEERGERREN IO

AOTHEEURZZEREFREUT, SRRREHET . BAFERN FRREI - T BIRLRIC T IFESRELE
LT BREFETDREICDOVWTEU REL E7 /580, U v I3EIE UTERH. RE L. B CE)RE. U IV

O ERRINDAHDD]
DEET7—r. 6 BIFIR
DRIEMERIZET—Y
[CHReLFELUZ, TRIE
Aoy 1Elt4]
[CHEELE T,

EZRIHBETY,

#§f3:10:30~11:30
HEWTORVIRRT
BEL T,

«1/218—RAF—
(OmBEXR)

Esf:10:30~12:00

B¥R5:9:00~15:00

K#R3:9:00~15:00

EfR9:9:00~15:00

REG<SRBIEEZL), »2IETH. 'BEOD
Sun Mon Tue Wed Thu Fri sat TiaL, =iFl ?(’E” 7
1 T157— 2 hsv% g | e Bl3. "REfEY | &4ER
ﬁﬂﬂ e bta&ac%‘\ga‘,
BSF9:0:00~15:00 | 1 &4 ER10:00~ :
O®mR 11:00~
XEFHOABICEY 3 =
BOABHTITVET,
4 5 7L17— 67—+ 7 7b17— 8 7L17— 9 Jb17-—- 1
(OmREHR) B§R3: 9:00~15:00 :
B¥R3:9:00~15:00 B$f3:10:30~12:00 B§R:9:00~15:00 B§R:9:00~15:00 .. AL SIS
Xﬂxa’pzv-hjaﬁ/'{-m ------------------------ 77[5]10%%%
REEOHICESMETY. 5'. BHSa )
11 |12 13 BESFHIME 14 7L147— |15 H<H< 16 H<b< 17
(OmREXR) FVAIHE FIXIE :
Bf:10:30~11:00 B¥R3:9:00~15:00 | B¥F9:10:30~11:00 | B¥RI:10:30~11:00
MENTLRVIBERT F§f9:10:30~12:00 HBHBUERLES | | XEBHBUERLES |
BBLEEL, MBENTERVBRT MBENTLRVIRRT XERTORVIRET | | TToiotereneneeseneeeett
BELEEL, BELEEL, BELEEL, YRR %
18 |19 7L17— 20naturalBaryu T 21 v 0O 22 23 24 DUNIVY(BE B 1 £EH)
Ne—2y—9 FRIA RERG ME e s
B¥R9:9:00~15:00 (OmENs:) (OmRENS) BoH AEFE—YDOH AR E RN E LS AFEERECT L7/ BREBED D,
B$F9:10:30~12:00 B§R3:10:30~
XINRE2FIVE XFHHPRETY,
HoTETEALY, KINRZFI kD% ARLUY—REHEE. 2 AFRCT /15 EEHIEEE RS, IR Sy VIEEEEERD,
WoTETEEL, ® I MOF2IA(REX HE KER) -
25 | 26 27 ®H1moiELEs |28 7Lb17— |29 7Lb17— |30 7L17— | 31 REROKH BE ks

BE/NLIXI—IVICTNLIZEERS, BEEPHICERS,

EROBRBIEL
LTS !

XGATIX, A Z ELRE 2 F FH TCEEETIToCnET,

BRIDIANENLBHENI A IEBEE, [DyRIT | 2BETRRETER/NN—FZHD.
FREEREVTCRBRNVIRIIATIREICH M, T4 YRR IS TOAIINFv—EIF—TCTEEET 5
GYROKINESIS®EBE R —F—  GYROTONICRFEE L —F—ARE=U VNP R NI —ERRRE




